

Στηρίζουμε
τον πολίτη,
ελέγχουμε
την εξουσία

ΑΘΗΝΑΪΚΗ



ΤΡΙΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2000 - ΠΕΡΙΟΔΟΣ 4η - ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 1062 - Δρχ. 250 - ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ



ΕΚΑΝΕ ΤΟ ΧΑΤΙΡΙ ΤΗΣ ΓΙΑΝΝΑΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Στο περιθώριο Πάγκαλος - Φλωρίδης

- Την απαλλάσσει οριστικά από την άμεση συνεργασία της με υπουργούς της κυβέρνησης, τοποθετώντας ενδιάμεσο, μεταξύ της «σιδηράς κυρίας» και του ίδιου, τον Σωκράτη Κοσμίδη - Η «τρικλοποδιά» της Γιάννας στο θέμα των τηλεοπτικών δικαιωμάτων - Ανοιχτό το θέμα των αλλαγών του «Αθήνα 2004»

ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ● Ο ΣΗΜΙΤΗΣ ΒΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΠΑΓΚΑΛΟ - ΦΛΩΡΙΔΗ

Και το όνομα του μεσάζοντα κυβέρνησης - Αγγελοπούλου, Σωκράτης Κοσμίδης. Ο πρωθυπουργός, έδωσε στη Γιάννα Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη ό,τι ήθελε στη χθεσινή συνάντησή τους, για να παραμείνει στην ενεργό δράση για την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 και να κρατήσει τις ισορροπίες.

Του Γ. Βούλγαρη

Προκειμένου να κρατήσει τις ισορροπίες ανάμεσα στην κυβέρνηση και την πρόεδρο του "Αθήνα 2004" ο Κώστας Σημίτης, έκανε το χατίρι της "αϊδηράς κυρίας". Την απαλλάσσει οριστικά από την άμεση συνεργασία της με υπουργούς της κυβέρνησης βάζοντας στο... περιθώριό του τον υπουργό Πολιτισμού Θεόδωρο Πάγκαλο και τον υφυπουργό Αθλητισμού, Γιώργο Φλωρίδη, τοποθετώντας ανάμεσά τους, το συνεργάτη του Σωκράτη Κοσμίδη. Μπροστά στον κίνδυνο να τινάχουν όλα στον αέρα και να αναζητείται από την αρχή, νέο σχήμα για την προετοιμασία των Ολυμπιακών Αγώνων και μάλιστα να λειτουργεί υπό τις "κίτρινες κάρτες" της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, ο κ. Σημίτης, αναγνώστηκε να αναθέσει στο συνεργάτη του, Σωκράτη Κοσμίδη, ρόλο ενδιάμεσου. Έτσι, η κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, δεν θα έχει άμεση συνεργασία με τους υπουργούς της κυβέρνησης και ιδιαίτερα με τους κυρίους Πάγκαλο και Φλωρίδη. Από τούδε και στο εξής, η "αϊδηρά κυρία" θα συνεννοείται με τον κ. Κοσμίδη, ο οποίος θα μεταφέρει στον πρωθυπουργό, τα της εκάστης συνεργασίας του μαζί της και στη συνέχεια θα ενημερώνει τον κ. Σημίτη, ο οποίος θα κάνει τις ισορροπιστικές κινήσεις του, για να αποφευχθεί τυχόν νέα συγκρούση της πρόεδρου του "Αθήνα 2004" και των υπουργών. Κατά τη χθεσινή συνάντησή του πρωθυπουργού με την κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, δόθηκαν ομοιόμορφες υποσχέσεις, ενώ η δεύτερη φέρει να έριξε "νερό στο κρασί της" αναφορικά με τους μισθούς των συνεργατών της, καθώς της εξηγήθηκαν και οι πολιτικές επιπτώσεις που θα είχε ένα τέτοιο ζήτημα για την κυβέρνηση. Εκτός αυτού, φαινόταν πως η κίνηση Σημίτη, κλήθηκε ως η χρυσή τομή, δοθέντος ότι και ο πρωθυπουργός έχει δεσμευτεί δημόσια πως δεν θα δημιουργήσει υπουργείο Ολυμπιακών Αγώνων.

Η τρίπλα της Γιάννας

Ο κ. Σημίτης άλλωστε, φέρει να απόλυτα ικανοποιημένος από τη μέχρι σήμερα συνεισφορά της κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη στην πορεία για τους Ολυμπιακούς Αγώνες, δοθέντος ότι οι γνωριμίες της στους κόλπους της ΔΟΕ, έχουν βοηθήσει να ξεπεραστούν πολλά προβλήματα. Σύμφωνα μάλιστα με πληροφορίες, η κ. Αγγε-

Υποκλίνεται στη Γιάννα



Ικανοποιημένη βγήκε από το Ματίμου η Γιάννα Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη αφού ο πρωθυπουργός αποδέχτηκε τις προτάσεις της.

- Θα συνεργάζεται μόνο με τον ίδιο
- Ορίζει μεσολαβητή τον Κοσμίδη
- Ανοιχτό το θέμα αλλαγών στον «Αθήνα 2004»

λοπούλου-Δασκαλάκη με μια "τρικλοσποδιά" που έβρασε στα μέλη της ΔΟΕ, ενδεχομένως να δώσει λύση στην κυβέρνηση στο θέμα των τηλεοπτικών δικαιωμάτων, το οποίο θα συζητηθεί στη σημερινή συζήτηση της διυπουργικής επιτροπής, από την οποία όμως θα απουσιάσει ο Θεόδωρος Πάγκαλος, λόγω ανεπιληπμένων υποχρεώσεων. Ειδικότερα, αν και οι πληροφορίες φέρουν Σημίτη και Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη να έχουν... τάξει στον πρόεδρο της ΔΟΕ Χουάν Αντόνιο Σόμοραν, την κάλυψη των Αγώνων, σε Ρομέρο και NBC, η "αϊδηρά κυρία" πρότεινε στη ΔΟΕ να τοποθετηθεί, στο ζήτημα της επιλογής. Έτσι, αφενός ικανοποιούν

τον ισχυρό άνδρα της ΔΟΕ, ο οποίος έχει σχέσεις πατέρα και γιου με τον Ρομέρο (έχει αναλάβει την τηλεοπτική κάλυψη σχεδόν όλων των Ολυμπιακών Αγώνων, από τότε που στην προεδρία της ΔΟΕ, βρισκόταν ο Αντόνιο Σόμοραν) και αφετέρου αποκλείονται οι συγκρούσεις και οι καταγγελίες από τις άλλες εταιρείες και τα μέλη της ΔΟΕ που τις στηρίζουν, μετά τη διασοχή Σόμοραν. Κατόπιν αυτού δεν αποκλείεται να ηττηθεί ο "ήλιος Ολυμπιακό Αγώνες" και μάλιστα ανοίματα. Πάντως τόσο η ΕΡΤ, όσο και οι ευρωπαϊκές εταιρείες φέρονται απορροισμένες να σπάσουν τη μονοπωλιακή κατάσταση του Ρομέρο και του αμερι-

κανικού δικτύου NBC. Ο κ. Σημίτης μετά από τις εξελίξεις αυτές και τους τελευταίους χειρισμούς για τα πακέτα, ενδεχομένως σήμερα να ανακοινώσει και επίσημα πως ο γραμματέας του υπουργικού συμβουλίου και άμεσος συνεργάτης του Σωκράτη Κοσμίδη, αναλαμβάνει το ρόλο του ενδιάμεσου.

Αλλαγές

Πέραν αυτού ο πρωθυπουργός και η κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, συναισθηματούσαν πως αν χρειαστεί να γίνουν αλλαγές στην Οργανωτική Επιτροπή, αφήνοντας ανοιχτό το ενδεχόμενο να προχωρήσουν από κοινού σε "ανασχηματισμό" του "Αθήνα 2004". Όπως δήλωσε άλλωστε και η ίδια η κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, σε σχετική ερώτηση μετά τη συνάντησή, "ό, τι αλλαγές θα χρειαστεί να γίνουν μέχρι τους Αγώνες, θα πρέπει να γίνουν". Να σημειωθεί πως σύμφωνα με πληροφορίες οι κύριοι Λιάσκας, Καϊράλης και Συναδινός, ενδεχομένως να απομακρυνθούν -για λόγους που δεν έχουν να κάνουν με "ανάγκη" με τη λειτουργία τους στον Οργανισμό- ενώ χθεσινές φήμες δεν απέκλειαν και τη θυσία του κ. Σίματσος με τη συμφωνη γνώμη της κ. Αγγελοπούλου-Δασκαλάκη, για το γεγονός ότι είναι προσωπική της επιλογή.

Στις 22 Νοεμβρίου, ο αντιπρόεδρος της ΔΟΕ, Ζακ Ραγκ, θα επισκεφτεί την Ελλάδα. Αν και οι πληροφορίες για τη συγκεκριμένη επίσκεψη θέλουν τον ισχυρό άνδρα της ΔΟΕ να τα βρικόσει όλα καλά στις δημόσιες δηλώσεις του, θα εξαρτηθούν πολλά από τις αυναντήσεις του με τους εμπλεκόμενους φορείς.

Μήνυση Ροκόφυλλου κατά Δ. Ρίζου

Οπρο μερών παραπτώσει από την Κ.Ε. του ΠΛΑΙΟΚ Χρήστος Ροκόφυλλος, που το ονομά του βρέθηκε στον "μάτι του κυκλώνα" μετά την αφηρόδιστική και "ιδίον συνάτηση που είχε με τον πρόεδρο της ΜΕΦ Π. Σίφνιά, αξιωματικό του ποσό των 100 εκατομμυρίων δραχμών από την εφημερίδα "Αδέσμευτος Τύπος" του Δ. Ρίζου.

Της Ειρήνης Μισοπούλου

Απορρομή για την προφυγή του βουλευτή στη Δικαιοσύνη, αποτέλεσε δημοσίευμα της εν λόγω εφημερίδας στις 11 Οκτωβρίου 2000, με τίτλο "Μετοχές Ροκόφυλλου στην Ακτοπλοία", και υπέρτιτλο: "Ο Κ. Καραμανλής αποκλείεται σύνδεση "ΜΙΝΟΑΝ" - Ταμείο ΠΛΑΣΟΚ" και τους υπότιτους "Αποκλειστικό" και "Έγγραφο-σοκ στη δικαιοσύνη".

Σύμφωνα με τα όσα καταρτηρεί η εφημερίδα κατά του κ. Ροκόφυλλου, ο βουλευτής κατέχει μερίδιο μετοχών σε κάποια ακτοπλοϊκή εταιρεία, ενώ εμπλέκεται και το όνομα του αδελφού του Στόθη Ροκόφυλλου. Ο κ. Ροκόφυλλος υιοστηρίζει στην αγω-

γή που κατέθεσε χτες, πως όλα όσα πρόβαλε το επίδο δημοσίευμα είναι καθ' ολοκλήρηαν ψευδή καθώς "ούτε έχω, ούτε είχα ποτέ μετοχές σε κάποια απολύτως ακτοπλοϊκή ή ναυπηγική γενικότερα εταιρεία...". Ο ενάγων, παραδέχεται στην αγωγή, πως ο αδελφός του Στόθης -έμπορος αυτοκινήτων και επιχειρηματίας- έχει μια μικρή, κυριολεκτικά οσμήνια συμμετοχή, ως κύριος μετοχών αξίας κατά την απόκτησή τους το 1995 τεσσάρων εκατ., σε μια μικρή ακτοπλοϊκή εταιρεία που διεξάγει τη συγκοινωνία στην άγνη Γειραμιά από Γειραμιά προς Σουβάλα και Αγία Μάρνα της Αίγινας.

Όστόσο, ο ίδιος κατηγορεί την εφημερίδα για κατασκοποφάντηση του ονόματός του, σπλώνοντας και εξουθετιώνοντάς τον κοινωνικά και πολιτικά. "Με βάση αυτή την ασήμαντη πληροφορία, σκέφτηκαν να πλήξουν μένα(α...) έτσι ποσίστηκαν τον σκανδαλοθηρικό τίτλο, με χρήση μόνον του επωνυμίου, ώστε το ευρο κοινό να πιστέψει ότι έχω πράγματι μετοχές σε ακτοπλοϊκές εταιρείες, ότι είμαι με άλλα λόγια εφοπιστής...".

Η αγωγή θα συζητηθεί στις 15 Φεβρουαρίου του 2001.